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令和６年８月８日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和６年８月８日（木）午前 9時 00分～午前 9時 59分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推進担当

部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長（欠席）代理：観光課長、建

設部長、議会事務局長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長（欠席）代理：

総合政策課主幹、財政課長、秘書広報課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ室主幹兼係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ 昨日の納涼煙火大会は関係者の皆さんのご協力により、天候にも恵まれ大成功であったと思っ

ています。大変お疲れ様でした。 

○ パリオリンピックでは、アーティスティックスイミングの和田さんのパブリックビューイング

を実施していただきました。関係部署の皆さん、夜中にかけて行っていただきありがとうござい

ました。 

○ 夏場はさまざまなイベントなど、普段とは異なる業務にあたることも多いと思いますが、体調

管理、事故、怪我等に十分気を付けていただき、夏休みを取得しながら日頃の疲れを取ってもら

いたいと思います。 

○ 本日の会議は報告事項となりますが、日頃から感じている点、気付いた点等自由に発言してい

ただきながら市政を運営していきたいと考えていますので、よろしくお願いします。 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①千曲市会義運営マニュアルについて 

 行政マネジメント室から、会議の運営マニュアルというものを示させていただいた。各部署から、

あるべき会議の姿を出していただいて、マネジメント室で集約したものですので、ご確認をお願

いしたい。 

 

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①千曲市総合防災訓練等の実施について【資料１】 

 9月 8日、午前 8時から 11時頃を目処に、八幡小学校を重点地区として開催予定ですので、出席

等お願いしたい。 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

   ①千曲市まちづくり条例について【資料２】 

    千曲市まちづくり条例逐条解説の見直しについて、外部見直し検討の予定者が決まりました。こ

れから委員の皆さんに逐条解説の見直しについて、条項ごとに点検していただくことになります
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が、まず総合政策課で見直しが必要と思われる箇所を抽出しましたので、各課での確認をお願い

したい。 

 

【公民共創推進担当部長】 

  《情報共有》 

①地域防災拠点道の駅について 

 現在、８月１日から 30日まで構想案のパブリックコメントを実施しています。また、関係する関

係課の職員に集まっていただいて、庁内のワークショップを行っていますので、ご承知いただき

たい。 

②新戸倉体育館の建設について 

 今後の予定として、9月議会に総事業費を債務負担行為に計上していきたいと考えていますので、

ご承知いただきたい。 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①熱中症対策について 

    クーリングシェルターという形で指定場所を決めて認定しており、公共施設は１１か所、ドラッ

グストアーは２か所です。このほか、ドラッグストアー４か所は、現在、認定の手続きを進めて

いるところなので、ご承知ください。 

   ②入浴施設について 

    入浴施設のサウンディング調査を行いました。今後、活用方法も含めて、皆さんに協議させてい

ただきたい。 

 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①福祉事務所長会議について 

    本日、午後 1 時半から千曲市が当番市で、19 市の福祉事務所長会議が開催されます。14 市から

20の議題が提出されており、終了は午後 4時半の予定ですのでご承知をいただきたい。 

   ②第 3回男女共同参画セミナーの開催について 

    8月 24日の土曜日に県の男女共同参画センターと共催で、第 3回男女共同参画セミナーを開催し

ます。午後 1時半から会場は市役所の 301会議室ですが、オンラインでも受講できます。職員の

方にもご参加いただきたいので、ご協力をお願いしたい。 

 

【次世代支援部長】 

  《情報共有》 

①子ども子育て会議について 

    昨日、来年度から 5年間の千曲市子ども計画策定の関係で、子ども子育て会議の 1回目を行い、

市長から諮問書の提示を受け、今後２回程度会議を開催し、年度末には計画策定を完了する予定

で進めていますので、ご承知いただきたい。 

 

【観光課長】 

  《情報共有》 

①信州千曲市千曲川納涼煙火大会について 
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 昨日、信州千曲市千曲川納涼煙火大会が開催されました。天候にも恵まれ、大勢の皆さんにお越

しいただきました。若い方の姿も多く見受けられ、大変良いイベントになったと思います。市長、

総務部長、議会事務局長をはじめ、大会を支えていただいた関係者の皆さん、消防団の皆さん、

交通安全関係の皆さんにお礼を申し上げます。ありがとうございました。 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①宇和島市議会表敬訪問について 

 本日午後、宇和島市から正副議長が表敬訪問されますので、ご承知をいただきたい。 

 

【教育部長】 

  《情報共有》 

①パリオリンピックのパブリックビューイングについて 

千曲市出身の和田彩未選手が参加されたアーティスティックスイミングのパブリックビューイン

グを月曜日の深夜、観光会館で行いました。市内外から全部で 60人ほど見えました。総合５位と

いうことで大変健闘をされましたので、懸垂幕の掲示を考えています。ご承知いただきたい。 

 

【教育長】 

   ○ ５日から７日まで、宇和島市の児童との交流会を行ってきました。さまざまなことを学び、昨

日無事に全員帰ってくることができました。これまでご協力をいただき、ありがとうございまし

た。 

 

【副市長】 

   ○ 市長選挙が近づいてきていますので、職員の言動、行動については十分に気を付けていただく

よう周知をお願いしたいと思います。 

○ 部長会議では、出席されている皆さんの視点で、日頃感じていることなど忌憚のない意見を多

く出していただきながら議論を深めていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

【総合政策課主幹】 

  《情報共有》 

①清泉女学院大学に係る説明会について 

８月９日金曜日、午後２時から 301会議室で清泉女学院大学の学部開設構想の説明会が開催され

ます。今回、新たに農学部の新設が予定されていますので、今までに増して様々な連携が考えら

れます。大学と連携して何ができるかを庁内全体で考えていきたいと思います。皆さんのご出席

をよろしくお願いします。 

 

【市長】 

   ○ 清泉女学院大学の農学部の新設については、まちづくりの根幹に関わる非常に良い話でありま

すので、いろいろなアイディアを職員の皆さんから提案いただければ非常に嬉しく思います。 

 ○ 夏休みが取得できますので、お休みいただき、リフレッシュしながらまた業務に従事してもら

いたいと思います。 

 

５．閉 会 


